
Protokół Nr X/2019 
z sesji Rady Gminy Bejsce 

z dnia 27 września 2019 roku 

S e s j a n a d z w y c z a j n a rozpoczęła się o g o d z . 9 : 0 0 i trwała d o g o d z . 9 : 4 5 . 

O b r a d y s e s j i otworzył i prowadził Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e P a n L e s z e k 

M a k u c h . Powitał R a d n y c h G m i n y B e j s c e , sołtysów i Wójta G m i n y B e j s c e P a n a E d w a r d a Krupę 

w r a z z P r a c o w n i k a m i Urzędu G m i n y . N a s t a n 15 r a d n y c h w s e s j i udział b i e r z e 15 r a d n y c h , 

więc s e s j a j e s t z d o l n a d o p o d e j m o w a n i a p r a w o m o c n y c h uchwał. L i s t y obecności r a d n y c h 

i sołtysów stanowią załączniki d o protokołu. Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał 

p r o p o n o w a n y porządek o b r a d . Przystąpiono d o głosowania. R a d n i przyjęli porządek o b r a d 

jednogłośnie. 

Następnie przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u s e s j i - I n f o r m a c j a Wójta G m i n y 

z w y k o n a n i a budżetu z a I półrocze 2 0 1 9 r o k u . P o złożeniu s p r a w o z d a n i a Wójt G m i n y odczytał 

Uchwałę I V Składu Orzekającego R I O N r 1 0 5 / 2 0 1 9 w s p r a w i e o p i n i i o i n f o r m a c j i 

0 p r z e b i e g u w y k o n a n i a budżetu z a I półrocze 2 0 1 9 r o k u . W / w i n f o r m a c j a w r a z z opinią R I O 

s t a n o w i załącznik d o protokołu. K o l e j n y m p u n k t e m o b r a d s e s j i było r o z p a t r z e n i e projektów 

1 podjęcie uchwał. Przewodniczący R a d y G m i n y przedstawił p r o j e k t uchwały w s p r a w i e 

z m i a n y uchwały w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j G m i n y B e j s c e n a l a t a 2 0 1 9 — 

2 0 3 3 . Pytań d o p r o j e k t u uchwały n i e było, więc r a d n i przystąpili d o głosowania. Z a przyjęciem 

p r o j e k t u uchwały glosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a 

N r X/69/2019 s t a n o w i załącznik d o protokołu. Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u 

uchwały w s p r a w i e z m i a n w budżecie g m i n y n a 2 0 1 9 r o k . Pytań n i e było, przystąpiono d o 

głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto 

jednogłośnie. O z n a c z o n a Nr X/70/2019 s t a n o w i załącznik d o protokołu. Przystąpiono d o 

r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e z m i a n s t a t u t u G m i n y B e j s c e . Wójt G m i n y 

poinformował, że z m i a n a w s t a t u c i e G m i n y p o l e g a n a wykreśleniu P u b l i c z n e g o G i m n a z j u m 

w Czyżowicach z załącznika d o s t a t u t u G m i n y B e j s c e zawierającego w y k a z j e d n o s t e k 

o r g a n i z a c y j n y c h g m i n y . Pytań n i e było. Przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u 

uchwały głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a Nr X/71/2019 

s t a n o w i załącznik d o protokołu. Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały 

w s p r a w i e u s t a l e n i a r e g u l a m i n u w y n a g r a d z a n i a n a u c z y c i e l i z a t r u d n i o n y c h w szkołach 

i placówkach p r o w a d z o n y c h p r z e z Gminę B e j s c e . Pytań n i e było. Przystąpiono d o głosowania. 

Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
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O z n a c z o n a Nr X/72/2019 s t a n o w i załącznik d o protokołu. Przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a 

p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e s t w i e r d z e n i a zakończenia działalności P u b l i c z n e g o G i m n a z j u m 

w Czyżowicach. Głos zabrał Wójt G m i n y B e j s c e . Powiedział, że 5 września 2 0 1 9 r . została 

p o d p i s a n a u m o w a pomiędzy C a r i t a s e m a Gminą, n a t o m i a s t 2 3 września 2 0 1 9 r . nastąpiło 

o f i c j a l n e p r z e k a z a n i e w nieodpłatne używanie b u d y n k u p o byłym G i m n a z j u m w Czyżowicach. 

Wójt poinformował również, że wpłynęła zapłata z a b u d y n e k w M o r a w i a n a c h i p o d p i s a n y 

został w t e j s p r a w i e a k t n o t a r i a l n y . Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 15 r a d n y c h . 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a Nr X/73/2019 s t a n o w i załącznik d o protokołu. 

Następnie Przewodnicząc) R a d y G m i n y przedstawił p r o j e k t uchwały w s p r a w i e z a l i c z e n i a 

dróg d o k a t e g o r i i dróg g m i n n y c h . Pytań n i e było. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 

15 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a Nr X/74/2019 s t a n o w i załącznik d o 

protokołu. Przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały zmieniającego uchwałę w s p r a w i e 

u s t a l e n i a p r z e b i e g u istniejących dróg g m i n n y c h . Pytań n i e było, więc przystąpiono d o 

głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto 

jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X/75/2019 s t a n o w i załącznik d o protokołu. 

K o l e j n y m p u n k t e m o b r a d s e s j i była i n f o r m a c j a Wójta G m i n y B e j s c e o złożonych 

oświadczeniach majątkowych p r z e z pracowników Urzędu G m i n y , G m i n n e g o Ośrodka P o m o c y 

Społecznej o r a z kierowników j e d n o s t e k o r g a n i z a c y j n y c h G m i n y B e j s c e z a 2 0 1 8 r o k . 

I n f o r m a c j a t a s t a n o w i załącznik d o protokołu. W d a l s z e j kolejności Przewodniczący R a d y 

G m i n y odczytał informację o złożonych oświadczeniach majątkowych p r z e z r a d n y c h R a d y 

G m i n y B e j s c e z 2 0 1 8 r o k . I n f o r m a c j a Przewodniczącego R a d y G m i n y s t a n o w i załącznik d o 

protokołu. 

S p r a w y różne i w o l n e w n i o s k i : R a d n a D a n u t a Urantówka podziękowała Wójtowi 

G m i n a z a w y k o n a n i e d r o g i w S t o j a n o w i c a c h . R a d n y J a n u s z K u r e k podziękował z a r e m o n t 

b u d y n k u świetlicy w i e j s k i e j w G r o d o w i c a c h . 

Pytań i u w a g n i e było, więc Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e zamknął p o s i e d z e n i e 

s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e . 

PRZEWODNICZĄCY 

Protokołowała: 
Rady Gmij 

Le. 'dHUCll 

Protokół Nr X/2019 z sesji Rady Gminy Bejsce z dnia 27 września 2019 roku S t r o n a 2 


